[bookmark: _GoBack]15 ноября 2023 года в 10.00 ч. под руководством заместителя Председателя Правительства Омской области, представителя Омской области при Правительстве Российской Федерации А.В. Шпиленко планируется проведение стратегической сессии с представителями бизнеса Омской области с целью обсуждения проблемных вопросов ведения бизнеса на территории региона и определения дальнейших действий органов исполнительной власти Омской области для улучшения инвестиционного климата.
В ходе Стратегической сессии  предприниматели смогут выразить свои потребности, проинформировать о трудностях,  с которыми пришлось столкнуться в процессе предпринимательской деятельности, а также принять участие в выработке совместных решений для устранения выявленных проблем с целью улучшения инвестиционного климата.
Приглашаем представителей бизнеса на Стратегическую сессию, которая пройдет в формате видеоконференцсвязи 15 ноября 2023 года в 10:00 часов по адресу: Омская область, р.п. Любинский, ул. 70 лет Октября, 3, актовый зал (1 этаж).

