ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

Место проведения: здание Любино-Малоросского сельского дома культуры: с. Любино-Малороссы, ул. Мира, 1Б.
Дата и время проведения: 19 апреля 2024 года в 15.00 час
Присутствовали: руководители организаций, расположенных на территории Любино-Малоросского сельского поселения, представители трудовых коллективов предприятий и организаций, депутаты Совета Любино-Малоросского сельского поселения, специалисты Администрации Любино-Малоросского сельского поселения, жители Любино-Малоросского сельского поселения.
Всего: 59 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: «О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Председательствующий В.С. Сенчук председатель Совета Любино-Малоросского сельского поселения (далее - председательствующий) открыл публичные слушания, огласил повестку публичных слушаний, проинформировал участников слушаний о порядке и регламенте работы, объявил секретарем публичных слушаний Е.М. Сухинину главный специалист сельского поселения.
Докладчик В.С. Сенчук выступил по вопросу повестки дня, обратил внимание слушателей на преимущества развития местного самоуправления в данном направлении.
Выступили:
М.Т. Хасеинов предложил поддержать инициативу по преобразованию поселений района, рассказал о положительных результатах от преобразования в округ. 
Замечания и предложений от участников слушаний по вопросу повестки не поступало.
Председательствующий предложил проголосовать.
Голосовали: ЗА- 59 чел; ПРОТИВ – нет; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет;
Председательствующий подвел предварительный итог публичных слушаний.
Участники публичных слушаний, заслушав доклады и выступления по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», приняли рекомендации по обсуждаемому вопросу. 


Председатель                                                                               В.С. Сенчук
Секретарь                                                                                     Е.М. Сухинина

Рекомендации по результатам публичных слушаний по вопросу
«О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

«19» апреля 2024	года                           с. Любино-Малороссы

Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,
РЕКОМЕНДУЮТ:
Совету Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Любинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».


Председатель                                                                              В.С. Сенчук
Секретарь                                                                                    Е.М. Сухинина



Председателю Совета Любинского муниципального района Омской области
Тешкиной Т.А. 

Уважаемая Татьяна Анатольевна!

Советом Любино-Малоросского сельского поселения 19.04.2024 на территории Любино-Малоросского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области проведены публичные слушания по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование всех поселений, входящих в состав Любинского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Результат публичных слушаний направляем в Ваш адрес.

Приложение:
1. Протокол публичных слушаний на 2 л в 1 экз.
1. Рекомендации по результатам публичных слушаний на 1л. в 1 экз.


Председатель Совета 
Любино-Малоросского 
[bookmark: _GoBack]сельского поселения                                                                 В.С. Сенчук


